UNIVERSITATEA DE MEDICINA S| FARMACIE "CAROL DAVILA” DIN
BUCURESTI
Facultatea de Stomatologie
Varianta 2 - BIOLOGIE-CHIMIE

La intrebarile de mal jos 1-18 alegeti un singur raspuns
corect

1. Referitor la potentialul de actiune din celula
miocardicd ventriculard, sunt adevarate afirmatiile, cu
exceptia:
A. poate s apard in timpul fazei de diastola
izovolumetnca
8. are 0 amplitudine mai mare decat in fibra musculara
netedd de la nivelul antrului pilonc
C. iesirea ionilor de k* produce scaderea amplitudinii
sale sub O mV
D. durata sa corespunde cu perioada refractard, care
este de aproximativ 0.3 ms
E. apare initial la celulele din apex $i apoi la cele din
septul interventricular

2. Cu privire la dinamica filtrdril prin membrana
glomerulara, este corectd afirmatia:

A. presiunea sangelul din capilarele glomerulare care
asigura filtrarea este datorata concentratiei de proteine
plasmatice
B. presiunea capsulara care se exercitd din extenorul
capilarelor actioneaza in sensul filtrarii
C. proteinele plasmatice realizeaza o presiune care
actioneaza opus presiunii unnei din capsula Bowman
D. daca proteinele pot traversa membrana glomerulara
in cantitate mare, presiunea coloid-0smotica din
sangele capilar scade
E. sdrunle si glucoza filtreaza fiind atrase osmotic de
125 mL apa care trec in capsuld in timp de 1 minut
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3. Privitor 1a inim3, este corecta afirmatia:

A. ventniculul stdng prezintd trei muschi papilari la care
ajunge ramura stanga a fasciculului His

B. valva tricuspida se inchide la inceputul relaxarii
izovolumetrice a ventriculului drept

C. miocardul primeste sangele arterial prin ramuri
viscerale din artera aortd toracica

D. transmiterea electrica a potentialului prin miocardul

ventriculului drept dureazd mai putin comparativ cu
ventriculul stdng

E. vibratile miocardului sunt transmise pnin peretii
arteriali i sunt inregistrate pe sfigmograma

4. Despre sensibilitatea dureroasa este adevarata
afirmatia:

A. cea de la nivelul buzel superioare este produsd de
stimularea corpusculilor lamelati din epiderm
B. de la nivelul dintilor inferiori este transmisa prin
dendnte care trec prin osul mandibular

C. de la pielea fruntii este condusa prin fascicule
ascendente din cordoanele laterale medulare

D. de la cornee poate fi determinata de stimularea unor
celule receptoare senzoriale

E. de la nivelul limbii este condusa de fibrele nervilor
senzonali cu origine in nuclei din punte

5. Fasciculul vestibulospinal lateral prezintd
urmatoarele raporturi anatomice:

A. anterior - fasciculul piramidal incrucisat
B. dorsal - fasciculul spinotectal

C. lateral - fasciculul spinotalamic antenor
D. medial - fasciculul spinotalamic lateral
E. posterior - fasciculul rubrospinal
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6. Despre uretere se poate afirma:
A. se contractd peristaltic in timpul procesului de
mictiune

B. contin secretia glandelor bulbouretrale

C. nu participd la reflexu!l de mictiune

D. patrund un centimetru in vezica urinara, aflAndu-se
in grosimea muschiului detrusor

E. au musculatura neteda ingrosata $i dispusa circular,
la capatul dinspre vezica urinara

7. Referitor |a uter sl vagin sunt corecte afirmatiile, cu
exceptia:

A. sdngele venos este preluat de vena uterind

B. primesc sdnge artenal prin ramuri ale anterelor
ovariene

C. prezintd modificari in timpul ciclurilor sexuale
feminine

D. permit pasajul spermatozoizilor

E. au raport anterior cu vezica urinard

8. Este Incorect referitor la articulatia mandibulel cu
oasele temporale:

A. este o sindesmoza care devine sinostozé
B. este 0 articulatie mobila

C. este sediul miscarilor mandibulei

D. componenta activd a miscarilor este reprezentatd de
muschi inervati de nervul trigemen

E. este localizatd anterior de conductul auditiv extern

9, Referitor la celulele nervoase din ganglionli
prevertebrall, este corectd afirmatia:

A. prezinta prelungiri celulifuge care se distribule la
inima

B. formeaza sinapse neuro-neuronale prin care pot
creste concentratia de epinefrind in sange

C. realizeazd sinapse adrenergice cu axonii neuronilor
din coarnele laterale ale maduvei lombare

D. nu participa la inervatia vegetativa a glandel
medulosuprarenald

E. au prelungiri nemielinizate in contact cu
interoreceptorii

Pagina 2/11

10. Sarcolema este invelitd de:
A. septuri conjunctive

B. perimisium

C. epimisium

D. fascie

E. teci fine de tesut conjunctiv

11, Alegeti afirmatia falsa:

A. proteinele fac parte din structura membranei
plasmatice i a substantei intercelulare

B. unele proteine plasmatice si unele fosfolipide au
roluri in procesul de hemostaza

C.In mod normal, proteinele nu filtreaza 1a capdtul
artenal al vaselor capilare

D. protrombina se formeaza in etapa a doua a
€oaguidrii in timp de 10 secunde

E. stimularea parasimpatica cregte consumul de energle
pentru utilizarea aminoacizilor

12, Despre presiunea alveolard este corect s afirmam:
A. in repaus respirator este mal mica cu 1 ¢m H,0
comparativ cu presiunea atmosfericd

B. contractia diafragmului produce crestered ¢l cu 1 cm
H,0. In respiratia linlgtitd

C. vanaza In inspiratie $l expiratie, in sens invers
presiunii pleurale

D. este egald cu presiunea atmosfericd cdnd faringele 3
laringele comunicd, dar volumul cutiel toracice nu se
modificd

E.esteecgaldacuOcm uzo pe parcursul a 2 secunde de
inspiratie linigtita

13. Despre vilozitatile intestinale este corectd afirmatia:
A. prezintd la suprafatd un epiteliu pavimentos simplu

B. pot fi vascularizate $i de artera mezentericd
inferioard

C. prezintd contractii care inlesnesc tranzitul chimului 1a
nivelul intestinulul subtire

D. inervatia lor parasimpatica este realizata si de nervil
pelvieni

E. contin central vase chilifere in care are loc absorbtia
unor lipide combinate cu proteine

14. Despre secretia Internd pancreaticd, este gresit sa
afirmam:

A. insulele Langerhans contin si celule care nu secreta
Insulind sau glucagon

B. cand glicemia scade sub 65 mg/dL, secretia celulelor
beta va scadea

C. insulina este necesard pentru transportul glucozel din
capilarele sangvine in interstitii

D. nu este reglatd prin mecanism de feedback
hipotalamo-hipofizar

E. compromiterea functiilor sistemulul nervos poate fi
intdInitd si 1a pacientii cu hiposecretie si la cei cu
hipersecretie de insulind

15. Nu este corect despre procesul de aparare fatd de
antigene:

A. mecanismele nespecifice sunt prompte

B. leucocitele trec in tesuturi pentru a-gi realiza functia
C. limfocitele activate recunosc antigene imunogene
D. antigenele ajung in mediul intern al organismului

E. mecanismele specifice pot fi realizate printr-o form3
particulard de endocitoza

16. Referitor la circulatia arteriald este corect
afirmatia:

A. sdngele arterial are curgere continud datoritd
variatulor active ale calibrulul arterelor

B. debitul cardiac este distribuit citre organe in mod

controlat, prin modificarea tonusului musculaturii
netede a vaselor

C. presiunea arteriald variazd invers proportional cu
vascozitatea sdngelui

D. o0 cauzd a hipertensiunii artenale poate fi scdderea
volumulul lichidelor extracelular

E. arterele deplaseazd cea mal mare parte a volumulul
de sdnge, cu presiune mare $i vitezd micd

17. Este fals despre hormonul adrenocorticotrop:

A. hiposecretia sa poate reduce mecanismele de
apdrare specificd

B. este secretat de celule ale hipofizei anterioare
stimulate de neurosecretia hipotalamica
C.in exces, poate determina Indirect hipertensiune

D. secretat insuficient, produce manifestari ale bolii
Addison

E. actioneazd adrenal, dar nu modifica secretia
catecolaminelor
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18. Ovocitul secundar, spre deosebire de adipocit,

prezinta:

A. forma globuloasa

B. nucleu situat central

C. autozomi

D. diviziune celulara

E. lipide intracitoplasmatice

La urmatoarele intrebari 19-60 raspundeti cu:

A - dacd numai solutiile 1,2 $i 3 sunt corecte;

B - daca numai solutiile 1 $i 3 sunt corecte;

C - dacd numai solutiile 2 $i 4 sunt corecte;

D - dacd numai solutia 4 este corecta;

E - dach toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt
false;

19. In timpu! deglutitiel nu au loc:

1. relaxarea receptiva a sfincterului duodenal
declansatd de deglutitie

2. stimularea mecanica a receptorilor din mucoasa
luetei

3. peristaltismul faringlan controlat de sistemul nervos
enteric

4. contractia fibrelor musculare ale esofagulul inervate
de fibre motorli vagale

20. La nivelul stratulul superficial al plelll se afla:
1. receptori pentru cald

2. creste papllare

3. algoreceptori

4, anexe cutanate

21. Privitor la sarcomerul relaxat sunt corecte
afirmatlile:

1. este format din miofibrilele fibrei musculare striate
2. la capetele sale sunt discuri clare

3. la nivelul sdu au loc fenomene electrice inainte de
scurtare

4.1n centrul sdu sunt filamente de Miozind care
formeazd o banda luminoasa

22. In structura urmatoarelor organe se gasesc sept

conjunctive:

1. ganglioni limfatici
2. muschi somatici
3. gonade masculine
4. gonade feminine
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23. Transmiterea electrica a potentialulu poate avea
loc la nivelul:

1. miocardului de lucru
2. peretelui gastric

3. sincitiului atrial

4. sistemului nervos

24, Fac parte din extremitatea cefalica a corpului;

1. organe caracteristice limfatice care contin limfocite
2. faringele

3. glande anexe tubulyi digestiv

4. venele brahiocefalice

25, Referitor Ia formarea urinel, este corect sa afirmam:

1. urina primara normala contine hematii si cantitati
mici de proteine

2. prezenta microvililor 1a nivelul membranei apicale a

nefrocitelor este o adaptare pentru rolul de secretie
tubulara

3. la nivelul capilarelor glomerulare au loc procese de
filtrare si reabsorbtie

4. formarea urinei primare nu este influentata de
osmolaritatea plasmei

26. Pot s& apara modificari 1a nivelul oaselor ca urmare
a:

1. avitaminozei D

2. diabetului bronzat

3. hipersecretiel paratiroidiene

4. varstei inaintate

27. Au loc in faza de contractie izovolumetrica cardiaca:

1. vibratii ale miocardului ventricular
2. inchiderea valvelor aortica si pulmonara, chiar la

inceputul ei |
3. cresterea rapida a presiunii intraventriculare
4. deschiderea valvelor tricuspida sl bicuspida, la

sfarsitul el

28. Se formeaza In trompa uterina sl au nucleu cu 2

heterozoml:
1. ovocitul primar
2. al doilea globul polar

3. ovocitul Il
a. z(gottﬂ
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29, Este corect referitor la bronhlolele resplratorii:
1. contin aer care face parte din spaiul mort

2. fac parte din arborele bronsic

3, sunt ramificatii ale bronhiolelor lobulare

4. impreuna cu structurile derivate din ele formeaza
acinii pulmonari

30. Despre neutrofile este adevarat ca:
1. se afla in sdngele venos $i arterial

2. sunt cele mal mari elemente figurate
3. sunt celule globuloase cu nucleu

4. dupa primul contact cu antigenul devin leucocite cu
memorie

31. Prin interstitiul peritubular renal pot trece:
1. glucoza din urind

2. apa din plasma

3. creatinina din plasma

a.H* din urina

32. Au loc la nivelul capllarelor pulmonare:

1. eliberarea in totalitate a CO, din
carbaminohemoglobind

2. difuziunea CO2 pand cand presiunea lui in sdnge
devine egald cu cea din arteriola pulmonara

3. egalizarea presiunii partiale a 02 din sdnge la
valoarea presiunii din aerul alveolar

4. difuziunea mai rapida a 02 decat a CO2

33, Se gisesc In sdngele venel porte, nu §l In sdngele
venelor suprahepatice:

1. sdruri biliare

2. colesterol

3. galactoza

4. oxihemoglobina

34. Pe parcursul perioadel de gestatie au loc
urmétoarele modificari:

1. creste secretia hipofizara a hormonulul mamotrop
2. hlpotalamusu| inceteaza controlul secretiel
gonadotropinelor hipofizare

3, sanii se dezvoltd anatomic, aditional fata de
dezvoltarea din perioada pubertatii

4. mucusul cervixului yterin devine mal putin vascos

35.Despre leciting este corect sa afirmam:

1. are rol de emulsionare a lipidelor

2. se gaseste in secretia exocrina a hepatocitelor
3. face parte din structura citomembranelor

4.intrd in alcatuirea substantei fundamentale a
tesuturilor conjunctive

36. Reducerea debitului sangvin prin artera carotida
comund dreaptd va afecta distributia sdngelul catre:
1. lobul drept tiroidian

2. tunica medie a globului ocular drept

3. muschiul temporal drept
4. limba

37. Apa difuzeaza osmotic la nivelul:
1. marginii in perie a celulelor intestinului gros, fiind
atrasd de nutrimente

2. enterocitelor, pasiv, in prezenta mineralocorticoizilor
3. nefrocitelor tubulare, activ, sub actiunea
aldosteronulul

4. stomacului, f3rd consum energetic, dar nu n

cantitate mare

38, Cresterea presiunii intravezicale are loc:
1. cel mai mult cdnd volumul de urind creste de la 50

mi 1a 200 mL

2. pdnd 1a cel mult 10 ¢cm apa

3. constant si direct proportional cu volumul de urind
din vezicd

4. In timpul golirii vezicil urinare

39. Rata de difuziune a O, prin membrana alveolo-
capilard se modifica astfel:

1, scade daca scade suprafata membranei alveolo-
capilare

2. creste dacd creste presiunea partiald a 02 in aerul

alveolar
3. scade dacd alveolele contin mai mult lichid

4. creste daca creste timpul petrecut de hematie in
capilarul pulmonar

40. Pot fi cauze ale scaderil frecventel pulsulul arterial:
1. stimularea vagala

2. lezarea nodulului atrioventricular si a fascicululul His
3. lezarea nodululul sinoatrial
4. scdderea elasticitdtil peretilor arteriali
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41. Este corect privitor Ia secretia glandelor endocriné:
1 ;\ipedunc;la tiroidiana produce cresterea debitulul

cardiac ,
2. deficitul de glucocortlcolzi produce afectarea nervilor

periferici
3, adrenalina are in principal efecte metabolice

4. secretia scazuta de cortizol determinda cresterea

catabolismului 0505

42, Mucusul este secretat de:
1. celule epiteliale ale colului uterin

2. celule globuloase din prostata
3. celule cu nucleu excentric din glandele salivare

4. celule exocrine din acinii pancreatici

43. Tesutul epitelial secretor poate fi de tip:
1. glandular mixt

2. pluricelular

3. endocrin folicular

4. exocrin insular

44. Despre neuronli de asociatie sunt corecte

afirmatiile:

1. se gasesc In substanta cenusie medulard

2. pot face parte din arcul reflexelor somatice medulare
3, axonii lor sinapseaza cu neuroni motori

4. fac parte din segmentele intermediare ale
analizatorilor

45. Despre lipolizd sunt corecte afirmatiile:

1. produce mobilizarea acizilor grasi din depozite
2. este stimulata de somatotrop

3. este urmata de reactii de beta-oxidare

4. cea de la nivelul tesutului adipos este inhibata de
insulind

46. Sunt substante active secretate de tubul digestiv:
1. cazeinogenul

2. enzime care digerd polizaharide
3. inhibitorul tripsinei
4. somatostatina
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47, Despre midriaza este corect sa se afirme:

1. se produce reflex, ca urmare a impulsurilor transmise
prin fibrele vegetative ale nervilor Il

2, are loc in conditii de stres, lupts, fuga si aparare
3. consta in marirea diametrului irisulul

4. presupune contractia fibrelor radiare $i pupilodilatatie

48. Privitor la Na"'. sunt corecte afirmatiile:

1. se reabsoarbe in tubul contort distal al nefronului
2, este scos din celule de pompa Nzﬁ'ﬂ(+

3. se absoarbe in intestinul subtire si in colon
4. face parte din structura pigmentilor biliari

49, Cand privim un obiect aflat in lumina puternica, Ia

30 ¢cm de ochiul emetrop, au loc urmétoarele procese:

1. se descompun lodopsina si rodopsina

2, poate fi vazut clar pPrin scaderea razei de curburd a
cristalinulul

3. se produce contractia muschilor constrictori pupilari
4, poate fi vazut clar cu acomodare maxima

50. Este corect despre fasciculele gracilis:

1. au tralect ascendent, farh si se Incruciseze
2, se afla In Intregime In SNC

3, transmit sensibllitatea tactila de 1a pielea cu cdmpuri
receptoare mici

4, sunt in contact cu comisura cenusie

51. Despre artera plantard Intern este corect:
1. este ramurd a arterei plantare exteme

2. este ramurd a arterei tiblale anterioare

3. este ramurd din artera dorsald a piciorulul

4. din ea se desprind artere digitale dorsale

52. Despre ganglionli limfatici sunt corecte afirmatlile:
1. sunt organe limfoide periferice

2. sunt prezenti la nivelul tuturor cavitatilor trunchiulul
3. din zonele inghinale dreneaza limfa in cisterna chili

4. sunt sediul principal al hematopoiezel
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53. Procesele de tip catabolic au urmatoarele

caracteristici:
1. se realizeaza cu consum de energie caloricd
2. sunt reactii chimice de degradare a alimentelor in

tubul digestiv

3. au loc numai la batedni si in timpul eforturilor fizice
mari

4. au loc in toate celulele, cu exceptia neuronilor

54. Organele care formeaza céile genitale au
urméatoarele caracteristici:

1. vaginul se deschide prin sfincterul extern in spatiul
dintre labiile mici

2. bulbii vestibulari sunt organe erectile vuivare

3. de la nivelul lor, sdngele venos poate ajunge in vena
rusinoasad internd

4. corticala ovariand este nevascularizatd

55. Debitul respirator poate fi modificat prin:

1. controlu! voluntar al contractiei muschilor inspiratori
2, cresterea volumulul spatiulul mort

3. stimularea chemoreceptorilor de 1a nivelul trunchiului
cerebral

4, cresterea volumulul rezidual

56. Este corect despre hipotalamus:
1, are rol de reglare a unor functii nutritive

2. activitatea lul este Influentatd de impulsuri de la
receptori

3. are rol in reglarea aportulul 5l elimindrilor de apd
4., are conexiuni cu sistemul limbic

57. Despre oxigen este corect s3 afirmam:
1. se consumad ¢dnd se oxideazd glucozd
2. in plasma sdngelul arterial se afld dizolvat in procent

de 1,5% din total
3. difuzeazd conform gradientulul de presiune prin

membranele tuturor celulelor
4. are un gradient de difuziune de sase orl mai mare
decat al CO2 la nivelul membranei respiratoril

58. Melcul membranos contine:
1. rampa vestibulard

2. lama spirald 0s03sd

3. rampa timpanica

4. celule epiteliale senzoriale

53.Daca forta de contractie a muschitor inspiratori
scade, este posibll sa determindm spirometric:

1. scaderea volumulul curent

2. scaderea capacitatii vitale

3. scaderea capacitatii inspiratorii

4. scaderea capacitatii pulmonare totale

60. Din urmatorii nuclel bulbari pleaca fibre
preganglionare spre ganglionl intramurali:
1. nucleul accesor

2. nucleul salivator inferior

3. nucleul solitar

4. nucleul dorsal

La intrebarile de mai jos 61-72 alegeti un singur
rdspuns corect

61. Afirmatia corectd este:

A. amineie inferioare sunt solubile in apa pentru ca se
pat stabili legdturi de hidrogen intre moleculele lor §i
moleculele apei

B. legdtunie de hidrogen generate de grupele -OH sunt
mai slabe decat cele generate de grupele ~NH2

C. cadaverina si putresceina sunt monoamine alifatice
pnmare

D. o-toluidina este 0 amind aromatica tertiara

E. dimetilformamida contine 3 atomi de carbon primari

62. Sunt corecte afirmatiile, cu exceptia:

A. glicerina poate forma legdturi de H intramoleculare
B. etanolul se poate obtine din glucoza prin fermentatie
alcoolicd

C. nitrofenolii sunt substante solide

D. acidul benzoic are proprietdti antiseptice

E. acidul acetic nu poate fi neutralizat de NaOH

63. 0.5 moll de 3-meti|-2-pentend se oxideazd cu o
solutie de 0,3 M de KMnO, In mediu de H,S0,.

Calculati volumul de solutie de KMnO 4 consumat in
reactle.

A 2mL

B.20 mL
C. 2 litri
D.200 mL
E. 400 mL
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64. Afirmatia incorecta este:

A. reactiile de nitrare si sulfonare ale compusilor
aromatici la nucleu sunt reactii de substitutie

B. arenele pot suferi reactie de acilare cu cloruri acide
sau anhidride acide in prezenta de AICI3

C. nitrobenzenul este un lichid slab galbui

D. hexaclorociclohexanul se obtine printr-un proces
fotochimic

E. acidul sulfanilic se obtine prin tratarea fenilaminel cu
acidul sulfuric la rece

65. Sunt corecte afirmatiile, cu exceptia:

A. monozaharidele sunt solubile in apa

B. aldozele reduc reactivul Tollens la argint metalic

C. maltoza poate fi hidrolizatad enzimatic de o alfa-
glicozidaza

D. cetozele reduc reactivul Fehling la Cuzo, precipitat
rosu-caramiziu

E. lactoza formeaza prin hidroliza D-glucoza si D-
galactoza

66. 8 moli dintr-un amestec echimolecular format din
clorura de benzil, clorurd de benziliden, clorura de
benzin, clorura de benzoll este hidrolizat complet.

Amestecul de reactie rezultat necesitd pentru
neutralizare completd un numar de moll de NaOH egal
cu:

A 14

B.12

C. 10

D. 18

E. 16

67. Dintre compusii: 1) Izopren, 2) antracen, 3) cumen,
4) stiren, 5) alend, cel mal greu da reactie de aditie;
Al
B.2
c.3
D.4
E.S
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68. Referitor |a acetatul de benzil sunt corecte
afirmatiile, cu exceptia:

A. prin hidroliza in mediu acid formeaza acid acetic si
alcool benzilic

8. prin hidroliza in mediu bazic formeaza etanoatul de
Na si benzolatul de Na

C. are NE=5

D. prezinta 3 C primari

E. este derivatul functional al acidului acetic

69. Sunt corecte afirmatiile, cu exceptia:

A. izomeril de conformatie sunt stereoizomerii care pot
trece unul in celdlalt prin rotirea atomilor in jurul unei
legaturi simple din molecula

B. enantiomerii au proprietati fizice si chimice diferite
C. diastereoizomerii sunt stereocizomerii care nu se
gasesc unul fata de celdlalt in relatia obiect-imagine in
oglinda

D. enantiomerii unui compus organic rotesc planul
(uminil polarizate in sensuri diferite cu acelasi unghi

E. mezoforma este un diastereoizomer lipsit de
activitate optica

70. Afirmatia corecta este:
A. din hidroliza etanolatului de Na rezultd acid acetic

B cunoscand constanta de aciditate a unui acid,

-6 lul respectiv este -6
10 . pk_, 2 acidu
ka- 4 acromoleculara filiforma

ita are structura m
. .08 din sarurile sale de catre

D. acidul propanoic este scos

metanol

ntru un cu
E.p® 10714
K, X Kp=

plu acid-baza conjugata la 25°C,

71. Se considera urmatoarea schema de reactie:
K,Cr,O,
CH3 — CH, — OH + [0] 2%, + H,0
HO™ _t'C, HO™
2B—C—— D+ H,0
E + Brz c—c': F

Referitor la compusii din schema, alegetl afirmatia
corecta:

A. etanolul are punctul de fierbere mai mic decat
compusul B

B. compusii B, C, D, E au aceeasi NE

C. compusul F poate forma 2 perechi de enantiomeri
D. compusul D este 3-hidroxibutanal

E. compusul D este acroleina

72. Cel trei crezoll si totl cellalti Izomeri aromatici al
acestora se afla, in proportil egale, intr-un amestec care
reactioneazd cu 120 grame de NaOH. Numdrul total de
moli al izomerilor din amestec este:

A. 6
B.5
C.10
D. 12
E. 14

La urmatoarele intrebéari 73-100 raspundeti cu:
A - dacd numal solutiile 1.2 si 3 sunt corecte;
8 - dacad numal solutiile 1 $i 3 sunt corecte;

C - daca numal solutiile 2 $i 4 sunt corecte;

dacd numal solutia 4 este corectd;
s 5 toate cele P solutii sunt corecte sau sunt
E - dac

false:

73. Sunt agentl tensloactivi:

de Na

a]mltattﬂ

o dodecilbenzensul(onaw\ de Na
P

: Ietc-decaetoxnat

3, acidul ©

4, acetatul d€ K

N Reetioria amincada), alegeti afirmatiile corecte;
1, 2u carcter amfoter

2. pot neutraliza cantitati limitate de acizi sau baze
3, sunt folositi in organism pentru sinteza de enzime
53y hormoni
4. aminoacizii sintetizati de organismul uman se
numesc esentiali

75. Oxidarea blanda a aldozelor la acid aldonic poate
avea loc cu:
1. reactiv Tollens
2. apa de brom
3, reactiv Fehling
4. XMnO AIHZSO a

76. Sunt esteri:
1. trinitratul de glicerind
2. nitroceluloza
3. benzoatul de etil
4, acetatul de vinil

77. Pot suferi hidroliza In organismul uman:
1. tripalmitina
2. maltoza

3. amidonul
4. glucoza

78. Prezinta structurd de amfion:
1, valina
2. cisteina
3. acidul sulfanitic
4. acidul 2-aminobenzoic

79. Reduc reactivul Fehling:
1. manoza

2. acetilena
3. aloza

4. fructoza

80. Referitor la glicogen, alegeti afirmatiile corecte:
1. este format din resturi de alfa-glucoza

2. se gaseste in ficat si muschi

3. este mai mic si mai ramificat decat amilopectina
4. este un polipeptid
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81. Sunt derivati functionali ai acidulul benzoiC:

1. anhidrida benzoicad
2. clorura de benzoil
3. benzamida

4. clorura de benzil

82. Se considera peptidul: serll-lzoleucil-vam-glufam"'
aspartic. Alegeti afirmatiile corecte:

1. aminoacidul C-terminal este serina

2. prezinta 6 atomi de C chirali

3. prin hidroliza partiala poate forma Ser-val
4. poate reactiona cu 3 moli de NaOH per mol

83. Alegeti afirmatiile corecte:

1. D-glucoza si D-fructoza din zaharoza nu au aceeasi
catena heterociclica

2. vitamica C protejeaza grasimile impotriva rancezirii
3. reducerea D-ribulozei genereaza D-ribitol si D-
arabitol

4, acetamida este neutra din punct de vedere chimic

84. Sunt factori denaturanti pentru proteine:
1. acizi tar
2. ultrasunete

3. radiatii ultraviolete
4. baze slabe

85. Alegeti afirmatiile corecte:

1. solutiile apoase de aminoacizi sunt solutii tampon

2. acidul 2-amino-3-hidroxipropanoic se poate condensa
cu valina

3. trehaloza este dizaharid nereducator

4. legturile eterice alfa sau beta-glicozidice sunt
hidrolizate de enzime diferite

86. Referitor la zaharoza, alegeti afirmatiile corecte:
1. contine o legatura eterica monocarbonilica
2. prin hidroliza acidad genereaza un amestec racemic

3. poate reactiona cu un mol de metanol in prezenta de
HCI

4. poate fi hidrolizata de invertaza

87. Pot forma acetiluri:
1. acetilena
2. 2-butina

3. fenilacetilena
4. etena
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88. Pot reactiona cu HCN: 94, Referitor la oxidul de etend, alegeti afirmatiile 99. Urmatorii comp densare
1. acetllena corecte: componentt Carbonlllci ‘n l‘eacﬂlle de con
2. acetofenona 1. se obtine prin oxidarea blanda a etenei in prezenta crotonica:
3. butanona de Ag la 375°C 1. metanalul
4. acetona 2. prin reactie cu HX, formeaza un compus cu functiune 2. benzaldehida
mixta 3. cuminolul
89. Pot reactiona cu acidul acetic: 3. prin reactia cu apa, genereazs glicol 4. difenilcetona
1. var stins 4. este agent de acilare pentru amine
2. oxid de Ca

3. piatra de var
4. clorura de Ca

95. Sunt scleroproteine:

100. Se considerd schema de reactil:
CHe — A — B — N — metilanilina

1. fibrinogenul ,
2. fibroina Alegeti afirmatlile corecte:
90. Sunt corecte urmatoarele reactji: 3. zeina 1. compusul A are NE=4
2 4. colagenul 2. compusul B se obtine din A printr-un proces redox

benzen + 2 — butend ——s 2 - fenilbutan

2.
benzen +2 — metil - 2 ~ propanol ~—3 2 - fenil =2 — metilpropan + H,0
3.
Alct
fenol + CHy — COCl — p — acetilfenol + HCl

4.
fenol + CHy — COCl — acetat de benzil

91. Maresc aciditatea aclzilor carboxilici:

96. Sunt corecte afirmatiile:

1. cauciucul natural este forma cis a poliizoprenulul

2. fenolii se pot identifica cu FeCly

3. fenolul se poate obtine prin hidroliza Ia cald (50°C) a
clorurii de benzendiazoniu

4, aspirina poate hidroliza partial in stomac la un pH
acid de 1,6

97. Genereazd compugl cu NE=0:
1.

kel 3 — butenal +2H; ~
2.-OH s
i' EL crotonaldehida ———""
: 3
3.
92. Activeaza nucleul aromatic: acroleina + 2H, M
1. -OH 5
2. CN NG 4CHy=CH;=OM
acetofenona »
3. 'NHZ
4.-COOH

93. Sunt teoretic posiblle urmatoarele reactii:

98, Sunt compusl solublll in apa:
1. zahar invertit

1. acetatul de Na + HCl 2. glicerol
2. clorura de fenilamoniu + NH3 3, glicol
4. metilamind

3. acid acetic + Mg
4. cloracetatul de Na + acid picric
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3, compusul B are caracter neutru
4. N-metilanilina are caracter bazic mai pronuntat decat

compusul B

’
| Mase atomice: H-1; C-12; O-16; Na-23:S - 32;
Cl-35,5: K-39; Mg - 55.
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